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Xopoie

Evotnta 3. Alaywviomoinon
I poyppiol , .,
peToox o m [ poppikol petaoxnpatiopol
m Aoknoelg

Ackfioric

2TnVv evoTnTa outt) peAetouvtan I18toywpot, AlyePpikn kol
[ewpetpikn MNMoAAamAdTnTa, Avedaptnoior [Siodiavvopdtwy
YLOL OLLPOPETLKEG LOLOTIMESG, AlavywvioToinon, Epapuoyéc:
TpOPANUA KV yoU+Asiac,



[ pOUUULKOL LETALOX TLOLTLOWLOL

Xopaldpnovg
Xopa
‘Eotw f: R"(C") — R"(C") ypoppikn aretkdvion.
S KaBopilovpe dvo Béoeg B, B’ tov R7(C"). Téte, o mivakag
HETOLO T uoL-
b ¢ f w¢ mpog T Paon B eivol dpotog pe tov Tivaka tTne f

Agkfigeilg

w¢ Tpog T P&on B’



[ pOlLULKOL LETALOY MILOLTLOWLOL

Xopahdpunovg
Xopa
‘Eotw f: R"(C") — R"(C") ypopuptkt} oeteetkdvion.
e KaBopilovpe dvo Bdoeig B, B’ tov R7(C"). Téte, o mivakag
PETOLa ) T LoL-
el ¢ f w¢ mpog T Paon B eivol dpolog pe tov Tivaka tTne f

Acgkfioeig

w¢ tpo¢ T Pdon B’

Yupmépoopa: Ou LBLOTLES Kol TOL LOLOBLAVIOLOLTOL [LOLG
YPOUMLKNAC ouvdptnone eivon aveldptntec and tn Pdon Tov
ETLAEYOUE YLOL TOV TVOKOL TNE YPOULULKNE CUVEPTNONC.



Av A = (aj;) elvonw n x n ivakag téte Pa(x) = det(A — Ax)
glvorr ToAvvupo Bobot n.

A O 4 F 4« S F 4 F b = 0w



Xapohdpnovg
Xopd Av A = (a;;) elvow n x n mivakog téte Pa(Xx) = det(A — Ax)

eivorl ToAvwvupo Babuod n.

e 2 uyKekpLLEvaL, glvou
e Pa(x) = (=1)"x" + (=1)""ttr(A)x""1 ... + det(A), émov

tr(A) = a1y + a2 + -+ - + apn



Xapohdpnovg
Xopée Av A = (aj) elvo n x n mivakag Tote Pa(x) = det(A — Ax)

elvorl ToAvvupo PBabuol n.

ﬂ‘:;“::.!:*;‘:.,‘:f,, Y UYKeKpLLEVAL, Elvoul
TIORO

Aexfiotis Pa(x) = (—=1)"x" + (—=1)"tr(A)x"~1 ... + det(A), émov
tr(A) = a11 + a2 + -+ ann

‘Apat, o otabepdc dpog tov Pa(x) eivor det(A) eved o
ouvtedeotic Tov x 1 glvar to (—1)""1tr(A)



Xopahdpnovg

e Av A = (aj;) elvo n x n mivakag Téte Pa(x) = det(A — Ax)
elvort ToAvwvupo Babuod n.
Pooppnol 2 VYKEKPLLEVAL, ElvoLl
puiesdll Pa(x) = (—=1)"x" + (—=1)"1tr(A)x""1 ... + det(A), émou

tr(A) = a11 + a2 + -+ + ann

Apa, 0 otabepdg dpog tov Pa(x) v det(A) eva o
ouvtedeathic Tov x 1 elva to (—1)""1tr(A)

Av A, B 6polol Tivakeg TOTE £XOUV TO LOLO X OPAKTNELOTLKO
TOAVOVULO Kol ovverta¢ det(A) = det(B) kow tr(A) = tr(B)



Aoknon

Xopahdpnovg
Xapd d b 0
‘Eotw A= ¢ 1—a 2/ | € M3(C), pe det(A) = 8 ko
I c+1 1

meee Lot A1 = 2. Na BpeBohv or d&AAec 800 LBLOTIHES Ao, A3

tiopol Touv A.
Agxfigeig

lNpetjupuikol



Aoknon

Xopahdpnove

Xotpte a b 0
Eotw A= | ¢ 1—a 2i | € M3(C), pe det(A) = 8 kol
i c+1 1
S e ttotip A1 = 2. Na BpeBolv oL dAAec 8Vo loTiéc Ao, A3
wowol Tou A.

Agkfioeig

O mivakag A €xel tpelc pLyodikéc Wolotipég. To
XPUKTNPLOTIKO TTOAVDVURLO Elvall

Pa(x) = —(x — A1)(x — A2)(x — A3).



Aocknon

Xopohdpnovg
Xopd a b 0
‘Eotw A=| ¢ 1—a 2/ | € M3(C), pe det(A) = 8 kau
I c+1 1

INpoupikol

weee Loty A1 = 2. Na BpeBolhv or &AAec 800 LBLoTLHES Ao, A3

wiopol Tou A.
Agxfizeig

O mivakag A €xel Tpeic pLyadikéc LoLoTég. To

X OLPOAKTNPLOTLKO TTOAVDVUO £ivoLl

Pa(x) = —(x — A1)(x — A2)(x — A3).

Apat A1 A3 = det(A) = 8 = A3 =4,

M+ A+ A3=tr(A)=a+1—a+1=2= X+ A3=0
YUVET®RG, A3 = 27 ko Ap = —2i(Ap = 2/ koL A3 = —2i), dpa
TO 00UVOAO TWV LOLOTLU®V elval 2,2/, —2i



‘Eotw A Siaywviomolfolpog mivakog pe wootiyéc 1,7, —i. Na
vtohoylotoOv ot Tivakee A%, A°.
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Aoknon

Xopahdpnovg , , , , . .
Xaupé Eotw A Siaywviomolfolpoc mivakog pe ototipée 1,7, —i. Na
vtoAoyloTouv ol Tivakeg A%, A°.
r pocusixol AOon: AoV o A eivall SlotywvioTtolioLLog Ttivatkog e
p.;'cl:x.c.rxnp..tx_ . . . ‘ ; ’
o WOLoTILESG A1 = 1, A\p = i, A3 = —/ TOTE UTdpXEL Tvakag P

Agkfioeig
(tou omolov oL oTHAeg elva Tow LBLOBLVUopaT Tov A) £ToL

dote o ivakae P LAP va eivan Storydvioc mivakog pe
OLOLYWVLOL OTOLYELOL TLG LOLOTLLEG A1, A2, A3.



Aoknon

Xoapaldpnovg , , , , . .
Xoupé Eotw A Siaywviottotiolpog mivakag pe dlotiwéc 1,7, —i. Na
vtoloyloTouv oL Tivakeg A%, A°.
el Abon: Aol o A eivall SLlotywvioToLoLLoc Ttivatkog e
HETOLO ) T Lk ’ . . , ; ;
wopol WLoTiéc Ay = 1, A\p = /1, A3 = —i TOTE umtdpyel Tivakog P

Agxfioeig
(touv omolov oL oTNAeg elval Taw LdLodLarvuopaTa Tov A) £tol

Hote o Tivakoe P7LAP va givan Stacydvioc Tivakoie ILE
OLOLYWVLOL OTOLYELOL TLG LOLOTLLEG A1, A2, As.
‘Eyouvpe A = PDP~! &pa A* = PD*P~1L.



Aoknaon

Xopahdpnove , , , , . .
Xopé Eotw A SiaywvioTtoiiolog mivakoag pe tototiéc 1,7, —i. N
uTtoAoyLoTtovv ol Tivakee A%, A°.
r pecupuarol AVon: Agov o A gival Sty wVIOTIOLHOULOC THVALKOLC JLE
LETOLD Y TLoL ’ . . , , ;
Rk Wotipég A1 = 1, Ao = 1, A3 = —/ 161€ UTdpXEL Tivakog P

Agxfizeig
(Tou omolov oL oTNAeg elval T LLodLarvuopata Tov A) £tol

hote o Tivakae P7TAP va givan Siacyddvioc Tivakoie ILE
OLOLYVLOL OTOLYELOL TLC LOLOTLLES A1, A2, A3.

‘Exovpe A = PDP~! &pa A* = PD*P~! lewikétepa,
AM = PD"P~1 v¥Ym e N.



Aoknon

Xopohdpnovg

Xapd ‘Eotw A Staywviomolfiolpoc mivakag pe ototiéc 1,7, —i. Na
vTtoAoyloTouv ol Tivakeg A4, A°.
F pouupikol Abon: Aol o A elvall SLotywVIOTLOLHOLLOC THVOLKOLG JUE
P ETOLE ) 1] ok ’ . . , , ,
el Wotipéc A1 = 1, Ao = i, A3 = —i T6TE umtdpYyel Tivakog P

Agxfizeig
(tovu omolov oL oTNAeg elval Taw L8LodLaLvUopoTa Tov A) £tol

Hote o Tivakae P7LAP va givan Stacydovioc Tivakoie ILE
OLOLYVLOL OTOLYELOL TLG LOLOTLLEG A1, A2, A3,

‘Exouue A = PDP~! &pa A* = PD*P~1 lewikétepa,
A™ = PDTP~L ¥Ym e N. AA& o mivakac D* eivan o
OLOLY VLOC TUVOLKOLG [LE OTOLYELRL TNG Slaywviov To

M =1, =1)1=1, Sn\adf D* = 1.



Xopahdpnovg
Xopde

lNpouppixol
LETOLO Y L 0L
Tionol

Ackfioelg

Aocknon

‘Eotw A Staywviomoliolloc Tivakag pe ototipéc 1,7, —i. Na
vTtohoylotovv ol Tivakee A%, A°.

Abon: Aol o A eivall SLalywvloTol|oLLog TvaK oG JUE
WLoTiég Ay = 1, Ap = i, A3 = —/ TOTE UT&pPXEL Tvakag P
(tou omolov oL oTNAeg elvat To LBLOBLLvOopaTee Tov A) €Tl
dote o ivakac P AP va efvor Staydvioc ivakag pe
OLOLYWVLOL OTOLYELOL TLG LOLOTLLEG A1, A2, A3.

‘Exyoupe A = PDP~! &pa A* = PD*P~1 lewikétepa,

A™ = PD™P~1 ¥Ym € N. AN\& o mivakac D* eivar o

OLOLY OVLOG TIVOLKOLG [LE OTOLYELRL TNG SLlaywviov T

M =1, =1, =1, Sndad D* = I. Tuvende

AY = PDAP1 = PPl — [ kou A5 = A*A = A



OewpoVLE TNV ATELKOVILON
f:R3—=R3 f(x,y,z) = (2x+y,y — z,2y + 4z). Eivaw o
mivokolg TS Sty WVLOTOLNOLLOC;

4 0r A5 4 4

A



Aoknon

OewpoVUE TNV ATELKOVLON
Xopakdpnovg 3 3 )
Xapd f:R>—>R> f(x,y,z)=(2x+ y,y — z,2y +4z). Eivau 0
TIVOLKOLG TNG LAY WVLOTOLNOLLOG;

I poypikol

AOon: Oewpolpe TNV Kovovikh PAoN Kol CUVETIOC 0 THivotkog
JLETOLO Y T L0k

Tiopol 1
e ¢ f elvou o



Aoknon

OewWPOVIE TNV AUTLELKOVLOT
Xopohdpnovg 3 3 ,
Xapd f:R>—=R> f(x,y,z)=(2x+y,y — z,2y +4z). Eivaw o
TUVOLKOLG TN SLOY WVLOTIOLT|OLLLOG;

r pasuKol AOon: Oewpolue TNV kavovikl B&on Kol CUVETIOC O Tivolkalg
I.L.-C'EI:K.-CTxT]I.L.G’. ;
e e f elva o
2 1 0
A=1 01 -1
0 2 4

XOPUKTNPLOTLKS TTOAVWDVULLO

Pa(x) = det(A — xl) = —(x — 2)?(x — 3)

Apa éxoupe 8loTéc x = 2(adyeBpikf ToAAamTAdTNTA 2) Ko
x = 3(aAyeBpiks) ToMamAdTnTL 1)



Aoknon

OewWPOVIE TNV ATLELKOVLON
Xopohdpnovg 3 3 )
Xapé f:R>—=R> f(x,y,z)=(2x+y,y — z,2y +4z). Elvan o
mlvatkotg TE Sty WVLOTOLNOLLOC;

r pasuKol AOon: Oewpodue TNV kavovikl B&on kol GUVETIOC O Tivakalg
I.L.-C'EI:K.-CTxT]I.L.G’. ;
e e f elva o
2 1 0
A=1 01 -1
0 2 4

XOPOUKTNPLOTLKO TTOAVWDVULO

Pa(x) = det(A — xl) = —(x — 2)?(x — 3)

Apat éxouvpe 1dotinéc x = 2(adyePpikt) ToAaTASTTO 2) Kol
x = 3(aAyeBpiks) oM amAbdTnTL 1)

Vo(A) = {x(1,1,0) : x € R} povodidotatog kat V3(A)
LLOVOOLALOTATOC OUOLWC.



Xopahdpnovg

Xopde
INpetppikol I s ’ r
L{:cic{xmm Apa. 0 A dev givar Staywviotololog. pdypatt, yior va
Aciieis elvoll LY WVLOTIOLNOLLOC TIPETIEL VL EXEL TPLOL YPOULILKE

ave€dptnTa dtavoopata. AMA avtd Sev eival Suvatd apov
V(A), V3(A) povodidotatol.
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